

4只猞猁现身南瓮河保护区 结伴玩耍不“怵”人

生活报讯(记者郭登攀)近日,大兴安岭南瓮河国家级自然保护区管理局的工作人员在巡护过程中,发现了结伴玩耍的4只猞猁。猞猁们并没有因为工作人员的接近而惊慌失措,反倒嬉戏自然,无所畏惧。

生活报记者了解到,猞猁是我国二级保护动物,属于濒危物种之一。喜寒,栖息环境极富多样性。喜独居,擅长攀爬及游泳,可谓是“全地形兵种”。此次拍摄到4只猞猁实属罕见。猞猁是猫科动物的一种,生性狡猾且谨慎,体长80~130厘米,它们一般孤身活跃在广阔的空间里,活动隐蔽,是北纬三十度左右地区最为出色的猎手。它们的“菜谱”上,狼这样的凶猛动物都赫然在列,可见它们是多么的凶猛。

据工作人员介绍,此次拍摄到4只猞猁意味着保护区生态链较完整,生存环境良好。在保护区近几年的强化管理下,充足的食物为野生动物提供了惬意自在的“完美生活”。



越野车坠江驾驶员逃生 救援人员打捞3小时

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)虽然现在室外温度非常低,江面上看着已经封冻了,但是仍有许多清沟,或者冰面比较薄的地方,此时行人或车辆涉险过江十分危险。11日14时许,哈尔滨民主乡附近的松花江面上,一辆私家车就因此坠入江中。

“我的车掉到江里了,请求救援。”11日,鹤城应急救援中心接到一名私家车主的求助电话,说自己的车不慎坠入江中急需救援。接到求助信息后,救援人员立即赶往出事地点。到

达现场后发现,坠江被困的黑色越野车距离岸边有100多米,前车门打开,一半车身浸泡在江水中,冰层上只露出了车顶,驾驶员已经顺利逃生。

零下二三十度的夜里,救援人员跳进了冰水中,起初牵引绳挂载并不顺利,救援人员先后几次下水移除冰块,终于挂载成功。挂载好牵引绳后,其他队员迅速将木板插进水中,利用冰上救援支架,将被困车辆一点点地向岸边安全地带拖拽。经过近3个小时的紧张救援,被困车辆于晚6时左右被成功打捞出水。

摸清单位存货地点 前员工盗走货物8000余元

仓库里储放的日用品、食品等货物丢了不少。

经多方查证,曾就职于该仓库的工作人员赵某以及赵某的同伴林某、胡某有重大作案嫌疑。通过大量工作,三名嫌疑人于2021年12月29日至2022年1月6日陆续到案。

据嫌疑人赵某交代,他之前是该购物平台的员工,负责该仓库的货物运输工作,11月份因某些原因被解雇。因长期在此工作,对货物储放等流程轻车熟路,便起了邪念。自2021年11月至2022年1月,其先后盗取日用品、食品等物品6次,涉案金额8000余元,其中有两次是分别与林某、胡某共同作案的。

目前,部分赃物已被追回,嫌疑人赵某和林某因涉嫌盗窃罪被依法采取刑事强制措施,嫌疑人胡某被行政拘留。乘警通过调查走访和调取公共场所视频发现,凌晨2点至钟先生

卧铺票没补成 男子顺走熟睡旅客手机



醒来期间,有一名旅客从餐车进入8车,约7、8分钟后起身离开,回到7车自己的座位,并从兜内掏出了一个类似手机的物品。民警随后找到这名旅客石某,但石某称,自己是去餐车买吃的,当民警问及买了什么时,石某又说没买吃的,是去餐车补卧铺。石某前后矛盾的回答加深了乘警对其的怀疑,最终,乘警在其白色背包内发现了钟先生的手机。

据哈铁警方介绍,石某称他本来是去补卧铺,但未能补到,在返回座位途中看到钟先生已经熟睡,手机却放在茶桌上充电无人看管,临时见财起意,偷偷将手机拿走。

目前,石某已经移交锦州站派出所,案件正在进一步办理中。

拍卖公告
黑龙江信达拍卖有限公司受委托,依据下列标的进行公开拍卖:
序号 标的名称 建筑面积约(平方米) 参考价(万元)
1 黑龙江省鹤岗市工农区40委15组育才路50号 1817.2 326
2 黑龙江省鹤岗市工农区40委15组育才路50号 208.8 250.33
3 哈尔滨市道里区城乡路162号4单元1层1室 187.41 250.33

请有意竞买者有效证件及竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。
登记时间:2022年1月20日9时至16时
拍卖地点:哈尔滨市香炉街6号海浪银行A栋22层会议室
拍卖标的展示时间(地点):即日起(标的物所在地)
咨询电话:0451-5191012,5191655 微信:xindapaimai
公司地址:哈尔滨市道里区城乡路162号4单元1层2室

搬家专栏
搬家刊登电话
王萍 13351116219

退役军人搬家

军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各均可发车

18745057660

18845765103

老年公寓
哈西一元养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍,老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57,58,236公交车直达

百业信息
刊登电话 13796106320

哈尔滨市企业营销有限公司

主营项目:财税筹划(应对国税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新区企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。
联系电话:王经理
13101500809

富氧泉负离子液

富氧泉负离子液诚招全国代理商,负离子液使用方便,持久释放负氧离子,含水量达5000cm³净化空气,抗菌除臭,新房净化、学校、办公场所优选。

加盟电话
19845256893

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整体家具定制;承接同行二手单柜定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

哈尔滨匠心施工团队

承揽:轻辅、整装、单项、木工、油工、水电工、瓦工。
承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高隔间隔断、玻璃隔断、铁艺、牌照、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市区内可免费上门测量!
欢迎致电
18249724111
13613643307

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 846481180
电话 15004697804

广告信息由读者自行负责,请认真核对相关证件、诚信付款,自行承担法律责任。

*中缝刊登的信息不视为双方的法律证据,请及时与编辑部联系。



哈尔滨国际青少年冰雕赛开铲

生活报讯(王思瑶 记者奕德谦)为弘扬冰灯艺术,传承冰雪文化,培养冰雪艺术后续人才,广泛增强冰雪活动参与性,2022中国·哈尔滨国际青少年冰雕比赛16日在第48届冰灯艺术游园会开铲。

据了解,本届青少年冰雕比赛以哈市在校中小学生为创作主体,以“冬奥之光·多彩冰灯”为主题,设计创作了20组生动活泼、立意创新并深刻反映青少年思想脉动的冰雕作品。此次比赛为培养冰雪艺术人才提供了一个艺术实践、锻炼交流和展示才艺的平台,也为哈市冰雪艺术发展积蓄了丰富的后备力量。



留守儿童开心上冰雪

生活报讯(记者李丹)15日,由团省委联合省体育局主办的“迎冬奥,龙江少年上冰雪”暨共青团“青春暖流”关爱留守儿童行动公益冬令营在哈尔滨市太阳岛雪博会举办。来自哈尔滨市南岗区王岗镇的40余名小学生参加了本次冬令营活动。

当天,社会各界的爱心人士和志愿者一起,为参加活动的小营员们发放了爱心书包,并陪伴他们一同参观了太阳岛雪博会的主要景观。参加活动的孩子们大多是留守儿童或进城务工人员子女,他们在专业老师的带领下,开心地体验了丰富多彩的冰雪体育项目。

图片由团省委提供

我省中学生冬令营开营

设速滑和冰球两大类冰雪运动比赛项目



生活报讯(记者吕晓艳)16日,“助力冬奥,活力校园”黑龙江省中学生冬令营在齐齐哈尔盛大开营,揭开了我省学校冰雪运动赛事的序幕。

此次冬令营由省教育厅主办,齐齐哈尔市教育局和体育局承办,进一步提升学生体质健康,提高校园冰雪文化活力,帮助中学生增长知识、开阔视野、提高素养、涵养奥运精神、提升爱国情怀,为北京冬奥助力加油。

本届冬令营活动从16日至18日历时3天,含冰雪运动比赛、冬奥知识讲座、技能体能培训、观摩活动等多项内容,并设立速滑和冰球两大类冰雪运动比赛项目,为冬奥助力。预计将有来自全省的150余名领队教练员及运动员参营。

近年来,我省依托地域优势,大力推进冰雪文化教育及冰雪体育运动,以冰雪赛事活动及“银色”冰雪教育为抓手,不断增强冰雪活动和体育锻炼协调发展的效果。

化学校冰雪体育教育教学效果,提升冰雪人才培养水平。连续40年开展百万青少年上冰雪活动,连续3年组织全学段、全项目冬季运动会,是全国最早也是唯一连续三年组织学生冬季运动会的省份,全省校园冰雪运动发展成效显著,青少年文化学习和体育锻炼协调发展,冰雪活动已成为学生锤炼意志、增强体质的重要舞台。

化学校冰雪体育教育教学效果,提升冰雪人才培养水平。连续40年开展百万青少年上冰雪活动,连续3年组织全学段、全项目冬季运动会,是全国最早也是唯一连续三年组织学生冬季运动会的省份,全省校园冰雪运动发展成效显著,青少年文化学习和体育锻炼协调发展,冰雪活动已成为学生锤炼意志、增强体质的重要舞台。